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Реформи вітчизняної охорони здоров’я нерозривно пов’язані з 

впровадженням автоматизованих інформаційних систем в діяльність закладів 

охорони здоров’я. При цьому комп’ютеризація стосується не лише лікувально-

діагностичного процесу (власне медичних технологій обстеження і лікування), 

а й процесів управління й планування, тобто збору й обробки статистичної 

інформації показників здоров’я населення та діяльності закладів охорони 

здоров’я.  

На сьогоднішній день встановлено, що засоби обчислювальної техніки, в 

основному, використовуються у бухгалтерських розрахунках, обліку 

матеріальних цінностей, проведенні збору й обробки статистичних матеріалів, 

але ці розробки мають фрагментарний характер і не вирішують проблеми в 

цілому.  

У зв’язку з цим інформатизація охорони здоров’я залишається дуже 

актуальною проблемою і сьогодні. 

На думку багатьох вчених, впровадження нових інформаційних 

технологій в галузь охорони здоров’я є необхідним процесом, оскільки 

забезпечує комп’ютерну підтримку лікарських рішень при постановці діагнозу, 

проведення скринінгових обстежень населення, а також забезпечує ухвалення 

управлінських рішень в охороні здоров’я. 

Згідно з термінологією Всесвітньої організації охорони здоров’я, 

електронна охорона здоров’я передбачає використання інформаційно-

комунікаційних технологій, як у конкретному місці, так і на відстані, і охоплює 

не лише систему медико-санітарного обслуговування, але й громадську 

охорону здоров’я, управління, фінанси, освіту, наукові дослідження й 

економічну діяльність, пов’язану з охороною здоров’я. 

Міжнародні експерти серед позитивних ефектів електронної охорони 

здоров’я відмічають підвищення ефективності, доступу до медико-санітарної 

допомоги, особливо у віддалених районах, для інвалідів і осіб літнього віку, а 

також підвищення якості обслуговування та зміцнення здоров’я, зниження 

вартості медичної допомоги. 

Узагальнення інформації, наведеної в наукових працях, дозволило 

визначити, що електронна охорона здоров’я являє собою систему, яка 

спрямована на рішення всього спектру завдань охорони здоров’я населення та 

реалізовується на основі усеосяжного електронного документообігу, що 

забезпечує оперативний доступ до всієї інформації, можливість її спільного 

дистанційного аналізу лікарями і контактів лікарів з пацієнтами на основі 

телемедичних технологій. 

  


